FHENRRHERNERRE

Al

Ymodelyuatiky Aogknon 1.1

Na BpeBei T10 medio opopodl Twv MOPAKATW

CUVOPTAOEWV:
X G |
S U v 3
_ x-1 _ el
h6) = 5 ——. @00 = (x + 1)(|x]| - 2) 7

ey

ATt R-{-1}, R-{2, 3}, R, R-{-2, 2}

opdonuo G8uovoy




Ymodstypatikn Aoknon 1.2

Na PBpebsi Tto medio oplopol TWV TOPOAKATW

CUVOPTACEWV:

f(x) =vx-1, | g(x) = v-2x+2,

1

h(x) = VX2 —x—2, P(x) = (x* + 1)2

ATt [1, +0), (o0, 1], (-0, -1] U [2, +0), R

, +
opécnuo aduovov
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Yrodstypatiki-Aoknon 1.3

No Bpebei To TeSio 0pLOPOY TWV TIAPAKATW CLUVAPTHCEWV:
f(x) =log(x+1), g(x) = In(-x*+1),
h(x) = In(e* - e), @(x) = In(|x| + x)

AT (-1, 4+), (-1, 1), (-1, +o0), R*

[Vt

- 4
opécnuo G8uovov

T



Yno8swypotik Aoknon 1.4

Na BpeBei To iedio oplopoL Twv TIOPOKATW CUVOPTHOEWV:

VX +X X -2

f(x) =_X_——1_' g(x) = .)(_2—’5)(:2-’
_ x—1 _ 2 B
h(x) = 5 Ix’ @(x) = JIn?x+2Inx-3

ATz [0, 1) U (1, +00), [0, 1) u (1, 4) U (4, +0), [0, 4) U (@, +0) (0, e U [e, +o0)

opdcnuo Gouovov
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Yrodelyuatikn-Agknon 1.5

Noa Bpebei o Tiedio oplopoy TwWV TaPAKETW CUVAPTACEWV:

0 {x3+1, o6tovx =1 gis) VX+1, 6tavx>1
= , o i X)=
2, 6Tavx=1 Vx°+1, OTovx<-2

hy(x), x<-2 P1(x), X &(-00,-4)
h(x) = <hy(x), 0<x<3, e(X) = <@(x), xe(-4,2)
h3(x), x>3 @3(X), X (2+)

ATC R, (-o0, 2] U (1, +00), (o0, -2) U (0, +o0) (o0, -4) U (-4, 2) L (2, +0) '

opdonuo G8uovoy




YrioSetypatikr Aoknon 1.6

No BpeBei To TteSio opLopOU TWV TIOP OKATW OUVOPTNOEWV:

' fx) = In(+1-x) 9K = In(v/x2+1+X)

AT R, R

opdonuo GBuovov
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Yrto8etypatiky Aoknon 2.0

Aivetou n ouvaptnon f pe f(x) =x*+X+3

i TMoto To Tiedio oplopov TG f

ii. No Ppeite TiQ Tpég Twv 0, 1, -1 ko 2
iii. Moto X £XOUV TN TO 5
iv. No orrodei&ete 0T f(1-X)- f(2-x)-2x +4=0

v. No BpeBouv ot Tpég f(x+1), f-x+ 2), f(2x)

ATC IR, ii.3,5,3,9, iii.-2, 1 V. &+ 3%+ 5,30 -5x + 9,4 + 2x + 3

opocnuo GEpovoy
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YroSsypotik Acknon 2.2

Na Bpebolv ot Tpég f(1), f(-1) ko f(0) otTig TOpaKATW

gt A

OUVOPTHOELG.
2
- X°+2 x=1 .. JX+6 x>0
. f = d . f — ]
- { 2, x=1 . 164 { x}+1, x<O
1 {Jx 4, xel0q)
iii.  f(x) = X2 <4’ x<1 iv. f(x) = X+3, XE(—O0,0)
Inx, x>3
AU R, 2, 3,2, ii.7,0, Sev uttdpyel, iii. Sev umﬁszsl,1 1 iv. R, 1,/52,';»_

”, &
opéonuo GBuovov

5'4°




Ymodetypatiki Aoknon 2.3

o tn ouvaptnon f: R - R yvwpilovpe ot

fx®-2%) = x>+x+3 (1)

No vrtoAoytotei to f(-1)

At 5

opoécnuo GOuovoy
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Ymodelyuatikiy Aoknon 2.4

Aivetou n ouvaptnon f(x)=€e*. Na Bpebsei o xeR,

wote f(x°) = f(4x).

Am:-2,0,2

opdonuo G8uovoy
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Yrodstypatikiy Aoknon 2.5

Aivetaln ouvéptnon f(x) = V1-4x2
i. No Bpeite To medio oplopol ¢ f.

ii. Av To onpeio M(x, y) aviikel otnv KapuTOAn tng f, va
amodei&ete OTL N AMOCTOCH TOU ATO TNV APXH TWV

afévwv O, eivat (OM) = V1-3x2.

ATt | ——,—
22

. L 4
opocnuo Gduovov
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Ynodetypatikny Aoknon 3.1

Aivetau n ovvéptnon f pe f(x) = x> +(2-a)x® —(a+3)x+0-5 pe
ae R
o. No Bpeite TV ﬁpr’] Tou a £tol wote N Cr, va SiEpxeTal amnod
TO onpeio M(1,-6).
B. Ava=1:
i) NoBpeBouv Ta kowa onueia pe Tov X 'X.
i)  No BpeBein oxetik Béon Tr]CVCf ME TOV X'X.
iii) Noa BpeBovv ta onpeia topng pe T Cy 6TIOUL
g(X)=-4x-4 koL T SloTAUaTo TOU N s

BpiokeTtau tavw (k&tw) ard tnv Cq

At i o =1, ii. A(2, 0), B(-1, 0), ['(-2, 0), iii. tavw x'x: (-2, -1) U (2, +=0), KATW X'X: (-0, -2) U (-1, 2),

iv. A'(0, -4), B(-1, 0), x € (-1, 0) U (0, +o0)

opéonuo G8uovoy
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YroSstypotiky Aoknon 3.2

AivovTtal ot cuvapTtRoelg f(x) = XZJ;L 1 kat g(x) = x - g

i. Na PBpeite T  KOWA Onueid TwV YPOAPIKWY TOUG
TIOPOOTACEWV.

ii. Na Bpeite Tat SLOTAPATE, OTA OTOIX N YPOAPLKN
TOPAOTOON TNG g Elval TIAVw Oomo TN YPOPIKA

mapaotaon tng f.

— I3

ATt i. A(L, 1/5), ii. x € (1, +c0)

opoonuo GBuovov
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Ynodetyuatiki Acknon 3.3

Eotw ovvaptnon f: A — R, ylax tnv omoia toyveL:

fP(x) - f(x) = 1 = x(x - 1), ylx K&Oe x € A.

Na Sei€ete 6TL N C; Sev Tépvel Tov Gfova x'X.

opdonuo G8uovoy
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YroSetypotikAoknon 4.1

No BpeBei To 0UVOAO TIHWY TWV CUVOPTIOEWV

i 00 = In(x-2)

ii. iii. f(%) = x>-4x+3

ATC L. (-0, 1) U (4, +o0), il R, iii. [-1, +<0)

opdonuo GBuovoy
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Ymodstypatikp Acknon 4.2

Aivetow ouvaptnon f: R — R pe f(x) =33 +2x%-x+2.

i.  Noa Bpeite Tig Tpéq f(0) ko £(2)
ii.  No amodeiyBei 6t T0 y=4 VN KEL

0TO OUVOAO TIHWVY THC f.

Ami. 2,16

. L
OpoGnuo G8uovoy
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Ymodstypotikn Aoknon 4.3

Aivetou cuvéptnon f(x) = 2 + Vx-1

Na Bpeite To cUVOAO TIHWV TG cuvapTnong f.
No amodei&ete 0TI, yia K&Oe o > 0, ol TaAPAKATW EELOWOELG

£XOUV TOUAGXLOTOV pia AVon:

_ 1 = _ 4
0()2+\/x—1—0(+a B)2+\/x. 1+r]pza

No Bpeite Tn péylotn TN TNG TAPAUETPOV A € R,

woTe va loxVeL: 3A <3 + VXx-1, yiax k&Be x > 1.

. 3
opéonuo aduovoy
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Ymodetypatikiy Aoknon 4.4

Aivovtal ot cuvapTtroe f(x) = % kot g(x) = {rnx__lixxill

-

i.  Noaoxediaotovv G, Cg4

ii. No Bpebei To MANO0g TWV pLlwv Twv e&loWOoEWV
fx) =0, fx) =e
g(x) =0, g(x) =4

iii.  No BpeBei To MARO0G TwV pLlwv TWV €lCWOEWV

f(x) = o, g(X) = a y1x TIG SLAPOPEG TIHEG TOV Q.

(VR
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T VA
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opécnuo G8uovov
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Ymtodstypotikq Aoknon 5.1

No eEeTAOETE O TIOLEC ATIO TIC TIKPOKATW TIEPLTITWOELG LOYVEL
f=g.

i. f(x) = | ,gx) = Vx+3-+3

1
x+3+43
ii. f(x) = X° 3IX1 ,g(x) = |x1p(|

Ami.fg, ii.f=g

opocnuo Geuovoy

43



YTodstypatikiy Aoknon 5.2

No e€eTdoETE OE TIOLEC OTTO TIC TIOPOKATW TIEPUTITWOELG LOYVEL

f = g. (N BpeBei To eupUTEPO GUVOAO TIOV Eivai i0EG)

i. f(x) = Inx®, g(x) = 6 Inx

ii. f(x) = JXT_?’, g(x) = “)\(&3

iii. f(x) = x+2, g(x) = VX2 +4x+4

Arti.f£g, (0, +o), ii. f# g, [3, +0), iii. f= g, [-2, +0)

opocnuo GOuovoy
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Ynodstypatikn Aoknon 5.3

Na tpoodlopioete Toug o, B € R, WOTE OL CUVAPTIOELG

X+1

g = x? —3x

o P P
KOl g(X) = —+——= VA ELVOL LOEC.
90 = S +3 73 G

w| b

An:a:—%,ﬁ:

opdonuo GBuovoy
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Yno&stypaukﬁ Z\cKnon 5.4

AP —3x+2 Kot g(x) = X% —ux+2
X-A 9 X—AN

-

‘Eotw f(x) =

Noa BpeBolv oL TpéG TwWV A, M e R,

WoTE oL ouvapThoELS f, g va sivau ioec.

AmA=1,pu=3

. ¢
opocnuo GEuovoy




Yntodstypatikny Aoknon 6.1

Eotw f (%) = ;((—4__1 kat g(x) = Inx.

Na BpeBo¥v ol ouvaptioelg f+g, f-g, f-g, é av opilovTal.

At Df+g = Df-g = Df'g = (OI 2) v (21 +°°)

Df =011 2u( +0)
g

opocnuo G8uovoy
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YTntodstlypatikil Aoknon 6.2

%2 +9x-22, x>1
—6x+5, x<-3°

X2 +2x, x>1

¢ ’Eorwf(x)={ X_D e D

Kot g(x) = {

i. NoppeBouv Dy, Dy
ii. NoBpeBouv ot tpéq f(2) ,g(2), f(-4)
iii. No BpeBovv oL ouvapthoelg f+g, f-g ko ot Tipég

(f+9)(2), (f-9)(2)

iv. NoaAuvBein e&iowon (f+g)(x)=0

AT . (<00, -2) U (1, +o0)
(mo0, -3) U (1, +0)

ii.8,-8,-6 iii. 0, 16, iv.2

B opdonuo Gouovoy
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YrtoSswypatikry Aoknon 6.3

Aivovtat ot cuvopThoelg f, g : R— R pe TNV 18LOTNTA

(FP+9?%)()<2(f+g)(x)-2 yla K&Be X € R.

Noa anodeixOei 6TLf = g

opocnuo GBuovov
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Ymodetyuatikiy Aoknon 7.1

X

Aivovtat ol ouvapTioelg f(x) = % kot g(x) = XD

Na BpeBouv (av opifovtar) ot cuvaptioelg: fog, gof, fof, gog.

ATt Diog = (-0, 0) U (0, 2) U (2, +), 2, Dgor = (o0, 0) U (0, 2) U (% +o0),

T—:LZ—X’ Df()f = R*, X, Dgog = (—OO, 2) U (2, 4) |5 (4, +OO), T):_4—

opoonuo G8uovoy

61
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YmoSetypatikr Acknon 7.2

Eotw f(xX) = v1-Xx ko g(x) = _1_

X+2

Na BpeBovv ol fog, gof, epdoov opidovtal

—— [x+1 _ 1
AT Diog = (-0, -2) U (-1, +e0), T Dgof = (-o0, 1], Tl

. 4
opbdonuo aduovov

63



Yniedetypatiky Acknon 7.3

AivovTtol oL CUVOPTAOELG

¥

Xx-2, ovx<l -
" = {x+2, avx>1

1-x, ovx>0
1+x, avx<0

mw={

Na opioete tn fog, gof

. 4
opocnuo Guovov
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‘Eotw ouvéptnon f: [1, + o) — R. Na BpeBei To medio

Yrtodstypatikry Aoknon 7.4

opLopov TG ouvaptnong h(x) = f(lnx +2)

At | — 40
e

‘. &
opocnuo Gduovov
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Yrodeypatik Aoknon 7.5 (AmocUvOeon)

Na ekppaoete T ouvéaptnon f wg cVvOeon Suo A TteplocoTépwVY

OUVOPTHOEWV QV:
i. f(x) = nuee + 1), i. f(x) =20uv?4x + 3.

iii. f(x) = In(e™ - 1), iv. f(x) = nu3(5x)

. 4
opocnuo GBuovoy

{0 i U U U A A YV Y L

g7 L



68

YnoSslyuaTlKﬁ‘AdKnon 7.6 (ATtoovvOeon)

Eotw (fog) (X) = X2 —4x + 3, xe Rkou g(x) = X + 2.

No Bpebein f.

ATt f(x) = x*-8x + 15, x e R

opocnuo GOuovoy
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Ynodetypatiki-Acknon 7.7 (AmoouvBson)

Eotw (fog)(x) = |ouvX ko f(x) = V1-x2.

Noa BpeBei n g(x)

Y I

ATt |g(x)] = x|

opocnuo Geuovoy

M’ M l“ l“ l“ hu l“-h” LU Nfr-NU
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8" Katnyopia

Mw¢ Bpiokw tn cuvéptnon f -

JUVOPTNOLOKEG OXEDELG

YrtoSstypatikn Acknon 8.1

1
Av f(%) =3 + Inx +@x +2, yla k&g x > 0,

va Bpedei n cuvaptnon f.

At f(x) = —13- -lnx+e*+2,x>0
X

opoonuo GOuovov
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Yrodstyyatikiy Aoknon 8.2

Av yia tnv ouvéptnon f loxVet f(x) + 2f(1 -x) = x> + x

yto k&Oe x e R, va Bpebei o TUTIOG TG ouvédpTnong f.

[s]

An:f(x):%xz—%x+§,xd& O

O

opdonuo G8uovoy

‘Otav Bplokw tnv f(x)
K&vw emoAnBguon ot

oxéon
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Ymodetyuatikil Aoknon 8.3

Aiveton ouvaptnon f: R — Ry TNV omoia toxvouv:

o f(x) > X ylaxk&Oex e R

o f(x) = 1 + 2xf(x), ylot k&< X € R.

Na Bpeite Tov TOTO TNG CLVAPTNONG f.

. 4
opocnuo GOuovov

FFI FFI fFF) FFN fF Fri FF'2 FF
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Yrodstypatikiy Aoknon 9.1

No e€eTAOETE TIC TIHPOKATW CUVAPTHOELS WG TIPOG Tr CUHHETPLA

TOUC
i f(x)= x3-3x i) = T X
2-X

ii. f(x)= ovuvx-4 iv. f(x) = |x|
x2+6

ATC TLEPLTTR, GPTIQ, TIEPLTTH, APTIX

. &
opocnuo GEuovov




Ymodetypotiki-Aoknon 9.2

‘Eotw ouvaptnon f: R — R TETOLX WOTE YL KAOE X,y eR va LoXOEL
f(x+ y)=f(x)+ f(y). Na deiéete OTL:

i. f(0)=0

i. nfelvonmepirTh

opdonuo GOuovoy

IFi

IFL FFLPFL OFL IFL IFD OFL OITI
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Ymodetypotikiy Aoknon 9.3

‘Eotw ouvéaptnon f: R — R TETOlX WOTE YL KAOE X,y R va LOXVEL
f(x+ y)-f(x-y)=f(x) f(y). Na Sei&ete 611 :

I. f(0)=0

ii. n f elvan aptia

. 4
opocnuo G8uovoy
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Ymodsetypatikn Aocknon 9.4

Aivetor ouvéaptnon f: R — R yla TV omoia LoXVEL

x-f(x) + xf(-x) + 2x + 2f(-x) = 0, ytx k&O¢e x € R.

Na Ssi&ete 6TL N ouvaptnon f elvar mepLTTy.

- opOCNUO 68uoVOY
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Ymodstypotikil Aoknon 9.5

Aivetail ovvaptnon f: R — Ryl tnv omoia

1-f(x)

R = e™, yla k&Oe x € R.

LoXVEL

No amodei&ete 611 n f elvon mepitTh

opocnuo GEuovoy
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Ynodetypatikn-Aoknon 10.1

No MEAETNOETE TI( TOPOAKATW OUVOPTACELS WG TIPOG TN

HOVOTOViO TOUG

i. f(x)=5x+1, ii. f(x)= -2x+3,iii. f(x)= 3Inx+2,

ii. iv. f(x)= -Inx+4, v. f(x)= e*+1,

iii. vi. f)= e*1+2, vii. f(x)= VX+1 7

At i. fyv.owg,, i fyv @6, iii. f yv oo yiax > 0, iv. fyv @B yiox > 0

v. fyv. awg, vi. fyv. avg, vii. fyv cug yiax > -1

. ¢
opocnuo G8uovoy
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YrtoSstypotik/Aoknon 10.2

No MEAETACETE TIC TOPOKATW OCUVAPTACE, WG TPOG TN

MOVOTOVia TOUG

i. f)= e+ 2x-1,ii. f(x) = x> + 3x + 2,

iii. f(x)=- Inx- 2x+1, iv. f(x) = X—E—Z—
X%, x<0 .. x+2
v. f(x) = {X+4, >0’ vi. f(x) = ol

Atz i. f yv.aw,, ii. fyv awd, iii. fyv @B yax > 0, iv. f yv @B yiax < 2 kat f yv. ovg, yrax > 2
v. fyv. @B yia x < 0 ko fyv. o€, ylax > 0

opdonuo G8uovoy
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YrtoSetypotik) Aoknon 10.3

Eotw f, g R = R Su0 yvnoiwg POVOTOVEC ouvvapTtnoelg. Na

amodelxOet ot

i. Av oL f, g £xouv To {810 idog povotoviag, Tote N gof

elvat yvnoiwg ab§ovoa cuvaptnon.

ii. Av oL f, g 8ev £xouv To i810 £idog povoToviag, ToTEN

gof sivau yvnoiwg gBivovca cuvaptnon.

’ &
opocnuo GPuovoy
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Ymodetypatikn Aoknon 10.4

Av yia tn ouvaptnon f: R = R ox0et

2f3(x) + 2e™ = 3x - 2, yia k&Be X € R TOTE Vo artodeilete

otLn f eivat yv. av§ovoa (pe dYo TpOTToLE)

. &
opPOCNNO GEuovoy
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Yrodelypatiki Aogknon 10.5

Aivetal n ouvéptnon f: R — R tétola, wote: £(X) + f(x) = -x, ylo

KaBe x e R

i. Noaomodei&ete 6TL f yv. POivovoa oto R

i. Nooamodei&ete 6TLn f €xel oUVOAO TIPWVY TO R.

opdonuo G8uovoy
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Ynodetypatikn-Aoknon 11.1

Aivetoal n ouvaptnon f(x) = o — Inx, x>0 kot a € (0, 1).

i. Na ammodeixBel 6tL n f givar yvnoiwg @Bivovoa
oto (0,+ »).

ii. Na AvBei n avicwon

{0t YV

oX 2+ _ X9 <In(3¢ +2x+7)—In(>¢ +9).

Attii.x > 1

. 4
opocnuo GEuovov
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Ymodetypotikn-Aoknon 11.2 5
Aivetou n ouvaptnon f(x) = x*°* + x*1 + 1. B
i.No artodeixBei 6T N f elvat yvnoiwg adéovoa oto R. =
ii.No AuBei n aviowaon x* + x*%11 -2 > 0.
iii.Noa AvBet n aviowon f(f(x)) < 3. =
Arttii.x> 1 iii.x<0 o i
o =

v

Mpoooxn oTtoug

TLEPLOPLOUOVG

E

- Mmoo m-mommome mee e eI

Fi

opocnuo GOuovov
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Ymtodstypotikn Aoknon 11.3

Aivetar n ovvaptnon fR—-R eivar yvnoiwg povétovn HE

f(2014) < f(2012)

i. No BpeBel to €idog tng povotoviog tng f

ii. o AuBei n aviowon f(-3x+2) < f(-x?)

AT i fyv. @B, . (-0, 1] U [2, +0)

. $
opocnuo Gduovov

o
O ;

Mpoaooxn otoug

TIEPLOPLOUOVG
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YmoSetypatikn Aoknon 11.4

No AVOETE TIC AVIOWOELG

i. el*<1+Inx

i 5x3+lnx<§+3

ATt . (1, +0),ii. (0, 1)

’ ¢
opdcnuo GOuovoy
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YmodetypoatiknAoknon 11.5

No AVOETE TIC AVIOCWOELC:

i. VX242 -3x >1In 3x

X% +2
ii. (X - 2)(x+1) < - X2

opdonuo Geuavoy
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YrioSetypotik Aoknon 11.6

Noa AOGETE TNV aviowon:

foct + 1) - f(2) < f( 1 1) i f@]

x* +

Aivetau f: (0, +) = R yvnoiwg ovéovoa.

Ap— o l —
4 T o

’ &
opoanuo GSuovoy
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Yrodetypatikn Aoknon 12.1

Na AvBouv ot €EloWOoELS

i. e+ 3x=1

ii.x + 5lnx=1

Ami.x=0, ii.x=1

opocnuo G8uovoy




Yrodewypatiky Acknon 12.2

Aivetaw n ouvéptnon f: R->R eival yvnoiwg @bivovoo pe ™nv
wwotnta f(2-x) + f(x+4)=0

i. NoAubein aviowon f(x* -6x+8)<0

ii. NoAvBein e&iowon f(x)=0

AT 0. (-0, 1) U (5, +o0), ii. x = 3

opocnuo G8uovoy
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YroSewypatiky Aoknon 12.3

No AuBoUv ol e€lowaoelc:

L G Hx)P-(x+1)P=2x+1-%3-x)
2X
i, (x-12=In1T8 +1
1+eX

Amix=-1Ax=1ii.x=01 x=2

opéonuo GOuovov
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Yntodetypatikny Aoknon 13.1

Noa amodei&ete TIG AVIOOTNTEG

i. e>1-xyax=0

ii. Inx>-x+e+lylwaxx>e

. 4
opocnuo Guovov
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Yro8styportik Aoknon 13.2

- 2Inx

Aivetaw n ouvéptnon f (x) = ;

i. No Bpeite Tn povotovia tnc f.

ii. Noamodei&ete 611 f(e) + f(m) > f(e + 2) + f(rt + 1)

10 A Y

R

opanpo G8povoy
— s : 105 L

1
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14" Katnyopio

Mwg Seixvw OTLT £xEL AKPOTATO

Yrodetypatikn Aoknon 14.1

Na BpeBolv Tl KPOTATA TWV GUVOPTHTEWY

i fx)=2(x-2°+1
i ) = 4-3x-1

ii. f(x)=3-Vx-4

iv. fx)=x*-2x> +3

v. f0)=1+x*+6[X

vi. f(x) = In(x* - 4x + 5)

AT i, ehay. X = 2, pe T 1, ii. péytoto x = 1, pe Ty 4, iii. péyloto x = 4, pe Tipn 3,
iv. eAay yiax = LA x = -1 1o f(1) = f(-1) = 2, v. eha yla x = 0 tof(0) = 1, vi.ehax yax =210f(2) = 0

opocnuo Geuovoy
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Ymodstypoatikn Aoknon 14.2

Aivetou n ovvaptnon f(x) = ﬁ
X% +4
i. Noadeifete 6T-1<f(X) <1 yiak&Bex € R
ii. Noe€etdoete av oL aplBpuoi -1, 1 eivai n
EAGXLOTN - HEYLOTN TLUA.

iii. No 8ei€ete 6Ty KAOE X1, X2 € R |f(x1) - f(x2)| < 2

T 110 |

opéonuo GBuovov
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Ymodstypoatikyy Aoknon 14.3

Na Avbei n e€iowon:

_1)2 -1
In((x-1)+1)+1 -1+

A AV

opoGANO G8uovov
S 111

mj
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Ynodetypatikn Aoknon 15.2

Av f: R — R pe 2(fof)(x) = 2f(x) + 3x° yia kéOs x € R, va artodetyOei

OTL:
i. Hf (1-1) avtiotpépeTal

ii. H ypagkn mapdotaon tng f Siépxeton

oo TNV apxn Twv a&ovwv.

i
i

opoonuo GEuovov
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Yrtodstypotiky Acknon 15.3

Vv gof va givat ouvéptnon"1-1".

Agi&te 6TLKOU N f €lVvon "1-1".

‘Eotw oL ouvapTtnoelg f, g oplopéveg oto R pe

LV

lm

opocnuo G8uovov

g

119
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Ymodstypatikn Aocknon 15.4

Aivetou n ouvaptnon f: R — Ryl TNV omoia loXVEL:

[f(x) - f(y)| = |x - y| yia k&Be X, y € R.

Noa amodei&ete ot n f eivon "1-1".

opocnuo GYuovov
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Ymnodetypotiky Aoknon 15.5

No e€eTéoeTe v oL TXPAKATW CUVAPTAOELS eivat 1-1
(avTIoTPEPLUEC)

i f(x) = x%+1

i. f(x) =x*=2x+ 2 + ouv2Tx, X €R

A A

[l

|

0

ATt . 0L, ii. oL

opoanuo G8uovoy
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YmoSstypatikl Aoknon 15.6

Eotw owéptnon f: R - Ryl Ty omoia toxvel X3 + f(x) + e = 0

ylo kGaOe x € R. Na Sei€ete otu:

i. Hfewvall-1

ii. Hf&ev pmopel va givatl yvnotwg ocv§ovoa.

122 |

opdonuo G8uovoy
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YmoSetypoatik Acknon 15.7

Eotw n ovvaptnon f: R - Ry TNV omola oxvel (f o )(x) = x yix

K&Be x € R kat n ouvéptnon g(x) = e* + ™, x e R mou eivat 1-1.

i. No dei€ete oTLn f elvan 1-1

i, No Sei&ete 0Tt (g 0 f)(X) = g(x)

ii. No Bpeite Tn ouvéptnon f.

ATt iii. f(x) = x

LV Y Y e Y s“ Al

opocnuo Geuovoy
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Ymodstypotikl Aoknon 15.8

Aivetat n ouvaptnon f: R— R pe TNV 1S10TNTA

f2(x) < f(x) f(5 —X) y1ox k&Os xeR

No Sei€ete oTLn f Sev elvan 1-1

opdonuo GOuovoy
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Yrtodetypatikly Acknon 16.1

H ouvaptnon f: R — R IkavoToLel T oxéon:

-

f(f(x)) + > (x) = 6x + 4, xeR.

i. Noaamnodei&ete o6tin f eivon "1-1".

ii. NaAvoegte Tnv €€lowon: f(2x3 + x) = f(4-x), 6Tocv xeR.

Amii.x=1

o O

Mpoooxr oTtoug

TIEPLOPLOUOVG

5 &
opoGnuo GBuovov
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Yrtodstypotik) Aoknon 16.2

Oswpovpe cuvéptnon f oplopévn oto R, tov sivar "1-17,

yla thv omoia oxvet: f(x)-f(1-x) = f(ax + B), x e R. Na

amodeiéete 6TLa = 0.

I 128

opocnuo GOuovov
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Ynodswyuatik Acknon 16.3

Av yia tn ouvaptnon f: (0, +0) = R 1oxVeL

ef® - g = x - % ylo k&Oe x > 0 téTe va Ppeite Tov

TOTIO TNG ouvaptnong f.

AT f(x) = Inx, x > 0

. 4
opocnuo G8uovov
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Yrodstypatiky Aoknon 16.4

Alvetou f: R* - R, n omoia givat 1-1 yiax kéBe x # 0 IKavoTOLEL TN

oxeon: (fof)(x) - f(x) = 2

i) v amodetyBet ot f(f(x)) = x, x # 0

ii) va BpeBet o Tumtog ¢ f

I v

At i, f(x) = %, X € R*

opoonuo GOuovoy
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YroSetypatiki Aoknon 17.1

‘ Atvetau n ouvéptnon f(x) =e*>-1

i. No amodeiete 6TLn f avTioTpEPETAL

ii. NoaTmpoodiopioete TV avtioTpo@Pn TNG

ATCi. D 1 = (-1, +o) i) =2+ Inx + 1)

opbonuo GSuovov
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YroSetypotik Acknon 17.2

Aivetou n ouvéptnon f(x) =231 + 2

i. Noamodei&ete 6TLn f avtioTpépeTal

ii. Nampoodlopiogete THV avTioTpoPn TNG

I3

A:D 1 =(2, +w) i) = %

opoécnuo GYuovoy
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Ymodetyuotik Aoknon 17.3

eX
1+e*

Aivetou n cuvéptnon f(x) =

i. No amodei&ete 6TLn f avtioTpéPeTal

ii. NaTmpoodlopioeTe TNV AVTIOTPOPN TNG

X
. —-— 1 ol —_
ATt Df-l =0,1), ') =In T

opdonuo GBuovoy
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Ynodewypatikil Aoknon 17.4

AiveTaw n ouvaptnon f(x) =vx—3-2

i. Noaamodeiéete 6TL N f avtioTpépeTan

ii. Noampoodlopioete TNV avtioTpoPn TNG

iii. NooxediaotovvorCy, Coy

AT D (-1 =[-2, +e0) fH(0)=x"+4x+7

. &
opécnuo G8uovov




Yriodetypatik Acknon 17.5

Aivetou n guvéptnon f(x) = In er—1
e*+1

i. No oamodeiete 6TL N f avTioTpEPETAL

i. NoaTmpooSiopioete TNV avtioTpoPr NG

X
AT i D -1 =(-0, 0) fix) = In%_—;]('

opdonuo GBuovoy
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Yniodelypatikn Aoknon 17.6

Aivetou ouvaptnon f: R—R pe f(R) = R téTOLQY,
WOTE VA LOYXVEL

(x) + 2f(x) —x = 0 yix k&Oe X eR.

Amodei&te 6T n f avtioTpépeTon kau Bpeite tnv .

Am:D1 =R fix) = x3 + 2x

opodonuo GOuovoy
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Yniodetypatikn Aoknon 17.8

Eotw ouvvaptnon f: R - R yvnoiwg povotovn. Na

amodeifete 6T kou N f éxel To 810 €iSo¢ povoToviag.

— T4y

opdonuo GBuovoy
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Ynodstypatikiy Aoknon 17.9

Eotw ouvvaptnon f: R —» R n omola €xeL CUVOAO TIHWV TO R KoL

tkavototel Tn oxéon: f(x + y) = f(x) + f(y) yla k&Be x, y € R.

No amodeifete OTL N ypaikn mapaotaon tng f Siepxetal anod
NV apxn Twv a&oOVwv.

No amodeifete 0TL N f elvat mepttTn

Av n e&lowon f(x) = 0 éxet povadikn pido tn x = 0,
TOTE Vo amtodeiéete OTL

o) n f elvat avtiotpéPiun

B) oxVeL Fi(x +y) = F1(x) + f1(y) yiax k&Be X, y € R.

opbonuo G8uovoy

143
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Ymodetyuatiki Aoknon 18.1

Aivetou n cuvaptnon f pe f(x)=x3+x+2

i.  Noomodeixbei 6TLn f elvar yvnoiwg avéovoa
ii. NoAvBein efiowon f1(x) = 1.
iii. NoAvBein efiowon f7 (x) =x- 1.

iv. NoAuBsin aviowon 1 (x) 2x-1.

AT ii.x =4, iii.x=0, iv.x<0

. £
opoGnuo Geuovov




YnodetlypatikiAoknon 18.3

Atvetal g ovuvaptnon f: R* — R pe v 1810TNTO
f(x) —f(y) = f(g) ylx Kdes X, y#0

Av n e€lowon f(x) = 0 €xeL povadikn pida, TOTE:
) vo oamoSetyBel ot opiletan n L
i) va AuBet n e€lowon

f(x) + f(x* + 3) = f(x* + 1) + f(x + 1)

i) av emmAéov eivan f(x) > 0 yix k&Os x > 1, va

amodelxOet 6tLn f elvat yvnoiwg av€ovoa oto (0, +)

Amii.x=1

opdonuo GBuovoy
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Ymodetypotiky Acknon 19.1

Atvetou n ouvaptnon f pe f(x)=Inx - ; + X

i. NoomodsiyBei 6Tin f*opiletat

ii. NoAvBein egiowon f1(x) = x.

— [ 150 |

Amtii.x=e

opdonuo GYuovoy
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YrioSetypotiki Aoknon 19.2

Eotw f (x) = X! + 4x + 4.

i. NoamodeixBei 6TLn f eivau avTioTPEP LN Ko va BpeDdsi
o f1(9).

ii. No BpeBolv Ta kowva onueio Twv Ce kail Cs

Ami. £19) = 1, ii. AG-L, -1)

opdécnuo GBuovov
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YrtoSetypotikn Aoknon 19.3

Aivetan n ouvéptnon f: R — Ryl TNV omoia Loy VEL:

e f(R)=R

o ) +f(X)=x3yiakdBexeR (1)

a. Na dsiete 61 n f eivan yvnoiwg avgovoa kat OTt
QVTIOTPEPETOL.

B. Na Bpeite To Shotpa émov n C.; BpiokeTau

KATW otd tnv gubeiay = Xx.

11542

opoonuo GBuovoy
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YmoSswypatikil Acknon 19.4

o. Na beiete 6TLN f avTioTPEPETAL
B. Av gival yvwoto ot1L f(A) = R, TOTE Vo Bpeite TO
Sidotnua omou n C; Ppioketat TGvw amod v

gvBeiay = x.

Aivetow n ovvaptnon f: A = R, pe A = (0, +o0) ko f(x) = Inx + x - 1.

opdonuo Gepovoy
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